

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



郑州建筑垃圾收费标准环保部门

晚报记者白韬/图核心提示：年月日，郑州市建起了河南省第一家医疗废物处理中心，集中处理郑州市医疗机构产生的医疗废物。按照郑州市政府下发的《医疗废物集中处置工作方案》要求，到年月底，郑州市区及县(市)区医疗废物集中处置率要达到%。然而，在经过长时间调查后，《郑州晚报》独家责任记者却发现一个奇怪的问题，年月7日~日，记者三探郑州市医疗废物集中处置中心，未见一次开火焚烧；另一个现实是，一些医院仍将医疗垃圾向外出售。医疗垃圾收费带来的争议年月日，位于新郑市郭店镇的郑州市医疗废物集中处置中心焚烧炉正式点火。点火前天，郑州市政府公布的《医疗废物集中处置工作实施方案》规定，各医疗机构要与医疗废物集中处置中心签订书面委托处置合同，禁止再将医疗废物提供或委托给无经营许可证的单位或个人进行处置。

年月日，郑州市物价局批复了郑州瀚洋天辰危险废物处置有限公司《关于制定医疗废物处置费收取标准的请示》。允许该公司对收取医疗废物处置费：医院按实际住院病人，每床位每日加收医疗废物处置费元，门诊每人每次加收医疗废物处置费元(目前门诊已不再收取)；无固定床位的门诊部和企事业单位卫生所医务室医疗废物处置费按每公斤元收取，实行包月收费的，门诊部每月00元，卫生所医务室每月元；个体诊所社区卫生服务站医疗废物处置费按每公斤元收取，实行包月收费的，每月元。

与此同时，郑州市一二级医疗卫生机构的废物焚烧设施停止使用；郑州市区各县(市)城区的废物焚烧设施也于年月底停止使用。今后，郑州市将不再批准医院新建改建扩建医疗废物焚烧设施，各医疗单位产生的医疗废物要交由郑州市医疗废物集中处置中心，进行有偿集中无害化处理。

年月日，河南一家传媒援引河南省社会科学院经济研究所所长王伟光的观点认为，医院是经营性单位，本身就有处置垃圾的义务，不应该把垃圾处置费也让病人承担；医疗垃圾的处置是有利于社会的好事，应该由政府医院和病人共同承担，而不应该由单方面完全承担。年月日《河南日报》刊文质疑，“标准先定好只等患者交医疗垃圾收费该不该听证？”一家医院一个月要交两万元年月7日晚，寒风吹着，杨师傅待在郑州市一家人民医院一间没有暖气的屋子里，裹紧了大衣。杨师傅是这家医院专门负责医疗垃圾的后勤工人，白天，他的同伴把医院一天产生的输液器输液管瓶子，做手术的棉球一次性手套等医疗废物收集起来，装进郑州市医疗废物处理中心放置在这里的医疗废物转运桶里，然后等待中心的人拉走。”“我们是第一批和处理中心签订合同的医院，”日上午，医院总务科长说，“医院专门找了两间房子，并安排了专人。”一位病人担心地说，“以前虽然大多医院都建有处理医疗垃圾的装置，但由于缺乏监督机制，部分医院为了一己之私，将医疗垃圾卖了出去，或者处理不彻底。现在政府建了专门的医疗垃圾处理中心，出发点是好的，但怕的是处理中心会不会像外地一些污水处理那样，有人来时开机，没有人管时又关机呢？”“病人很有意见，毕竟我们的床位费不高：病房普通间一个床位一天只收元钱，加收元等于增加了%，我们只有给病人多解释。”正在外边开挖下水道的民工介绍道：“我们已经在这里干了个多月了，只在(去年)月的一天见烧过一次，那天来了不少人，郑州建筑垃圾收费标准环保部门还有电视台的来录像，我记得很清。

”郑州市医疗废物处置中心焚烧车间的地上堆满了水泥涂料钢管钢筋，郑州建筑垃圾收费标准环保部门还有多天未打扫的建筑垃圾；用手摸了摸，冰冷冷的锅炉，没有一点热气；地上放着上百个医疗垃圾转运桶，掀开盖子发现是空的。”问及这几天烧的情况，他说前天好象烧了个小时，“总共才开工一个多月，前些天又下雪，车进不来，也时烧有时不烧，谁能记得住？”时0分，又进来一名身穿工作服的工人，发着牢骚说：“现在每天拉来的(医疗)垃圾很少，我们比较清闲。”不愿接受采访的处理中心日上午，《郑州晚报》独家责任记者向中心负责方郑州瀚洋天辰危险废物处置有限公司总经理孔桥舟通报了采访意图。

郑州建筑

郑州市卫生局的负责人介绍说，郑州市(包括下属的县市)有医疗机构家，编制床位张；医疗诊所一类的正规医

疗机构家，其中市区内上规模的医疗机构家，每天产生医疗废物吨左右。“截止到月9日，只有家医院和处理中心签订了合同，进行医疗废物的集中处理，一天只能收上来两三吨医疗垃圾。”月2日，郑州市危险废物和辐射监督管理中心主任张绍军向《郑州晚报》独家责任记者介绍说，“几家省级大医院每天产生的医疗垃圾总量占到省会医疗垃圾的一半以上，但他们就是不签合同。

”医疗垃圾郑州建筑垃圾收费标准环保部门还在卖月8日下午，记者来到郑州市农业路上的一家医院，在一名勤杂工的指引下，找到了医院的焚烧炉。问一名正在忙碌的工人：“这些东西卖不卖？”他头也不抬地回答：“咋不卖？不过都是有专人来收的，他们和医院有长期的合作关系。”在该院楼的医院总务科，一名戴眼睛的中年人说：“我们这里的废品都有人承包了，你想买的话下午点来直接找他买。

”在人民路一家省级医院住院部后边的焚烧炉前，一名老汉正在忙碌着，把塑料管之类的装在一个麻袋内，把瓶子放在一个麻袋内。”随后，记者亮明了身份，医院后勤处负责人称，“我们也想把医疗垃圾卖给处理中心，但他们来的人拿着郑州的文件，说话很冲。领导很生气：我们医院又不归市政府管，凭什么要卖给你？再说，现在我们一个月光这些东西郑州建筑垃圾收费标准环保部门还能卖个几千元，给了他们一个月要交万多元。

”月日上午，记者第二次来到郭店，郑州市医疗废物处理中心内一片繁忙，前几天见到的民工郑州建筑垃圾收费标准环保部门还在忙碌着，下水道已经修好，民工们正在向管道上边填土。一名年轻的保安站在焚烧车间，他说：“今天是星期天，工人们都休息了，你想找人等下周一再来吧！”月日2时，记者第三次赶到郑州市医疗废物处理中心。”走进焚烧车间，地上的建筑垃圾依然散堆在地上；几十个医疗垃圾转运桶空空如也，桶盖上落了一层灰尘；焚烧炉郑州建筑垃圾收费标准环保部门还是没有点火，炉门紧闭，只有墙上的一个排风扇在转着。(郑州晚报记者李凌/文张翼飞/图)郑州市医疗废物集中处置中心内冷冷清清，空荡荡的黄色垃圾筒至今郑州建筑垃圾收费标准环保部门还是新的。

年，仅郑州市建筑垃圾产量就达到万吨，如此飞速增长的建筑垃圾产量带来了诸多环境问题，也引起政府及民众的关注和重视。年月日，建设部颁布了《城市建筑垃圾管理规定》，标志着我国的建筑垃圾处理已初步步入规范管理的轨道。

然而，建筑垃圾处理涉及诸多的环节和部门，从物流层面上，涉及产生收集中转运输处理处置诸多环节；从管理层面上，涉及建设城管交通执法物价等多个部门；从运作层面上，涉及政府职能部门房产开发商建筑施工企业土石方工程企业和运输企业等。

环保部门

郑州建筑垃圾处理回收利用政策：郑州市垃圾渣土管理处负责全市渣土日常管理工作，受理跨区县工程以及国家和市级重点工程渣土的消纳（回填）申请等；区县渣土管理部门主要负责管辖区内渣土消纳中报管理渣土消纳场管理等。年起，郑州市规定渣土砂石运输车辆必须持有绿色环保标志，并安装符合《流散物体运输车辆全密闭装置通用技术条件》规定的机械式全密闭装置施工单位要优先选用有绿色环保标志的车辆承担渣土砂石等的与运输工作。深圳建筑垃圾处理回收利用政策：深圳市在国内较早的出台了建筑垃圾管理的地方法规，很好的促进了建筑垃圾资源化再利用工作的开展。目前，深圳已经投产四条资源化再利用生产线，处理量达到%以上，郑州建筑垃圾收费标准环保部门还在扩大产能，积极消纳几座建筑垃圾山，整治清理出更多的可用土地资源，郑州建筑垃圾收费标准环保部门还会陆续出台一些地方标准和政策法规，进一步规范建筑垃圾资源化再利用工作的开展。

深圳建筑垃圾处理现场：深圳华威建材有限公司于年月引进郑州中意矿山机械有限公司YPS移动式建筑垃圾处理破碎机，该设备处理量大，环保性能好，拥有了除尘除土降噪等数十项新型专利技术。该公司利用建筑垃圾处理设备生产出mm-mmmm-mmmm-0mm0mm-0mm等种建筑垃圾再生骨料，这种骨料0mm以下的用作生产建筑垃圾环保砖--路面砖透水砖广场砖盲道砖实心标砖等种砖。这些砖的抗压强度和抗磨性达到甚至超过国家标准，先后获得深圳市建筑新技术推广中心深圳市建设工程新技术促进中心国家发改委监制认定中心颁发的产品认定证书。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/M4QQZhengZhousQm7g.html>